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Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide:" Ben Fikret Diyar Orhan Van F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalıyorum. Gözaltına
alındığımda 7 tanık vardı, 2 yıl sonar iddianame geldi, 18 tanık olmuş. İlk mahkememe gittim yaklaşık 9 tanık geldi
ve bu beyanların onlara ailt olmadıklarını kimisi de işkence, baskı gördüğünü söylediler. Yaşları neredeyse hepsi
çocuk, hiçbirinin avukatı yok, tüm tamklar kolluktaki ifadelerini Kabul etmediler ve beni tanımadıklarını beyan
ettiler. Ben de mahkemeler esnasında iddiaları çürütecek somut bilgi, belge, görüntü, uçak biletlerini ve somut
birçok delil sundum ve 10. duruşma 1 dosya b maddeden yargılamyordum. 4 maddeden beraat aldım, müebbet ve
15 yıl 15 ay ceza aldım. Gerçekten saçmalık. İddia makamı, sadece sonradan ifadelerinden vazgeçmiş tanıkların
beyanından 52 yıl ceza Verdi. 5, 6 ay sonra dosyam tamamen İstinaf Mahkemesi tarafından bozuldu, kanuna
aykırılık ve farklı nedenlerle dinlenmeyen 2 tanık var 5 yıl 7 ay oldu. Dosyam bozulduktan sonra ilk duruşmaya
gittim. Mahkeme başkanı beni haklı buldu ve tahliyeme karar verdi ama üyeler tutuklanmaya devam dedi. 2.
duruşmada aynı başkan tahliye dedi 3. duruşmada yine tahliye dedi. 4. duruşmada heyet başkanı ortadan kayboldu.
Ne hikmetse. Sayın vekilim dediğim gibi dosyaya sunmuş olduğum somut delillere bakmıyorlar. Konuşmama
müsaade etmiyorlar. 5 yıl 8 ay oldu. 2 tanık hala ortada yok. Benim tek bir isteğim var o da adalet. 22 Şubat'ta
duruşmam var." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Fikret Diyar Orhan isimli yurttaşın Van F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaldığı iddiaları

doğru mudur?
3. Fikret Diyar Orhan isimli yurttaşın 5 yıl 8 aydır tutuklu olduğu iddiası doğru mudur?
4. Fikret Diyar Orhan isimli yurttaşın sadece tanıklar ile suçlamalar yapıldığı iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa Fikret Diyar Orhan isimli jnırttaş sadece tamk ifadeleri
ile ne şekilde suçlanmaktadır?

5. Son 5 yıl içinde adil yargılanma nedeniyle Bakanlığımza başvuru yapan yurttaş sayısı
kaçtır?
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